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39. Kinder- und Jugendzeltlager der DJK-TSV Kersbach

(12.08.-17.08.2019)

Anmeldungen an: 
DJK Kersbach – Vereinsjugend, Waldstraße 23, 91301 Forchheim-Kersbach

Kersbach im Juli 2019
Liebe Kinder und Jugendliche,

Liebe Eltern,

wie jedes Jahr findet auch heuer wieder unsere Jugendzeltlager in Türkelstein statt.

Wir möchten Euch einladen mit uns ein paar schöne Tage bei Spiel, Sport und Spaß zu verbringen. Eltern, die unsere Maßnahmen als Betreuer unterstützen wollen, sind herzlich willkommen.
Alle Zeltlagerteilnehmer treffen sich am Montag, den 12.08.19 um 10:00 Uhr am Sportheim in Kersbach zum Beladen der Fahrzeuge mit den Zeltlagerutensilien und Gepäckstücken (bitte um namentliche Kennzeichnung der Gepäckstücke). 

Gegen 11:00 Uhr fahren wir dann gemeinsam mit den Autos nach Türkelstein.  Bis spätestens 12:00 sollten alle am Lagerplatz eintreffen. (Da es in den vergangenen Jahren immer weniger Radfahrer geworden sind, stellen wir die Fahrt mit dem Rad ganz ein). 
Zum Abschlussabend des Zeltlagers, am Freitag, den 17.08.19, laden wir Eltern, Freunde und Bekannte recht herzlich zu unserer Show und zum gemütlichen Beisammensein ein.
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Das Zeltlager endet am Samstag, den 17.08.19. Viele Helfer beim Abbau sind uns herzlich willkommen und auch erforderlich.

Die Teilnehmergebühr beträgt 110 €, für nicht schulpflichtige Kinder 70 €.
In der Gebühr sind nicht nur die Beträge für die Essensversorgung,  sondern auch die Eintrittsgelder, Kosten für Ausflüge und alle logistischen Einrichtungen, die für das 
Zeltlager notwendig sind, enthalten. Nicht enthalten sind die Kosten für Getränke, deshalb den Kindern ein Taschengeld mitgeben.
Den fälligen Betrag überweisen Sie bitte, unter Angaben des Familiennamens, auf unser Konto bei der Sparkasse Forchheim (IBAN: DE24 763 510 40 0008 5288 38 BIC: BYLADEM1FOR). 
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Bitte beachten Sie, dass die Teilnehmerzahl auf 100 begrenzt ist. Anmeldeschluss ist Freitag, der 02.08.19. Später eingegangene Anmeldungen werden je nach Stand der Teilnehmerzahl nur noch in der eingehenden Reihenfolge berücksichtigt. Bitte füllen Sie für jeden Teilnehmer einen Bogen aus.

Achtung, bitte Rückseite beachten  ! ! ! ! !
Nachfolgend eine Liste der Dinge die jeder Teilnehmer benötigt:

· Zelt

· Schlafsack, Isomatte bzw. Luftmatratze, Kopfkissen, Decke

· Kleidung für warmes und kaltes Wetter

· Badebekleidung + Sportbekleidung + Regenjacke

· Turnschuhe, Gummistiefel

· Waschzeug (Zahnbürste, Seife, Handtücher, etc.)

· Kleines Taschengeld (für Getränke, Eis etc.) 
· Taschenlampe

· Krankenversichertenkarte

· Impfpass

Wir freuen uns auf Euch und wünschen uns allen viel Spaß und hoffen auf gutes Wetter!

Die Jugendleitung und das Betreuer – Team der DJK Kersbach
